



Iskustvo korisnika – Gastro gala j.d.o.o.

Dario Zetović vlasnik je tvrtke Gastro gala j.d.o.o. koja vodi planinarski dom „Hajdova Hiža“ u Delnicama. Dario je po zanimanju kuhar dok je supruga Natalija slastičar, te su oboje poznati po specifičnoj ponudi jela i kolača Goranskog kraja koje nude u planinarskom domu. Mladi su i uspješni poduzetnici koji svojim primjerom pokazuju da se i u ruralnim područjima može uspjeti.

Kao poduzetnici koristili su besplatne usluge marketing savjetovanja iz projekta Rural business hub kojeg provodi Lokalna razvojna agencija Pins d.o.o. a financira se sredstvima operativnog programa Konkurentnost i kohezija. Ovaj projekt upravo ima cilj povećati konkurentnost mladih poduzetnika uz povećanje preživljavanja poduzeća na ruralnom i brdsko planinskom području kao što je Gorski kotar. U sklopu pružene usluge izrađen je marketing plan koji im daje smjernice kako još bolje promovirati svoje usluge na tržištu. Provedbu i savjetovanje izvršili su vanjski stručnjaci za marketing uključeni u projekt Rural business hub. S poduzetnikom se radilo individualno. Po završetku savjetovanja vlasnicima je uručen dokument sa razrađenim marketing planom planinarskog doma „Hajdova hiža“. Na upit dali koristi marketing plan i koliko mu je pomoglo marketing savjetovanje u poslovanju poduzetnik nam je odgovorio: *„Marketing plan ne provodim još u cijelosti, ali ga se pridržavam i postepeno uvodim, jako sam zadovoljan jer mi je savjetovano od strane stručnjaka kako još bolje oglašavati i provoditi aktivnosti da bi realizirao svoje ideje te mi je ovim dokumentom sugerirano ciljano tržište i promocija naših proizvoda i usluga ali i uvođenje novih u poslovanje. Da bi sve realizirali prema izrađenom planu trebati će nam još malo vremena navodi Dario. Također preporučujem da se poduzetnici uključe u ovaj projekt i iskoriste mogućnosti besplatnog savjetovanja jer će tako unaprijediti svoje poslovanje i time doprinijeti razvoju poduzetničke slike na ruralnom području u kojoj se nalazimo.“*

Više o projektu dostupno na: <http://www.pins-skrad.hr/pr-rural-business-hub.php>

Projekt se financira iz programa OPKK sufinanciranog od strane Europskog fonda za regionalni razvoj.

Kontakt osoba za više informacija:

Nataša Kozlica, Tel. [051 810 820](tel:051810820); e-mail: pins@ri.t-com.hr

Više o EU fondovima saznajte na www.strukturnifondovi.hr

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost Lokalne razvojne agencije PINS d.o.o.